

端午节拼假出游？看上去很美

多位受访者表示拼假难

□ 记者 王春生

本报讯 今年端午节放假调休时间为6月9日至11日共3天时间，网上流传“端午拼假攻略”，只需请6月6日、7日、8日三天假，就可以拼出8天长假。记者昨日就此进行采访，多位受访者表示端午拼假出游看上去很美，实际上很难成行。

市民周先生在市直某机关办公室工作，谈及拼假出游，他认为能否请到假是一个很大的问题，“马上就要放假了，你再请三天假，你认为领导会批吗？”他反问记者。他对记者说，像他们机关工作人员，如果平时有事，请个一天半天假，科室负责人就可以批准，但要请三天假，则必须由单位一把手批准才行。

在市直某事业单位工作的杨女士上班不足3年，谈起拼假休息，她连连摇头，“一般情况下领导是不可能批的。”她认为，她上班时间

不长，如果请这么长的假，容易给人留下不好的印象：“拼假出游？还是算了。”

在私营企业，想要连着休息似乎也没有可能。“在私营企业，基本上都是一个萝卜一个坑，休息时间长，老板肯定不会同意的。”在市区一家房地产公司上班的潘女士笑着说，“现在房地产形势不好，这时候你要请假，要想老板同意，只有两种可能，炒老板鱿鱼或者被老板炒鱿鱼。”

那么能否用自己的部分年假来拼假呢？对此，市民周先生认为，针对如何休假，一般单位都有内部规定。“为了保证单位能够正常运转，很少有单位同意员工把年假和法定假日连在一起休，要是很多人都选择这样休息，工作谁来干呢？”

记者查询相关规定了解到，自2008年1月1日起施行的《职工带薪年休假条例》第五条规定，单位根据生产、工作的具体情况，并

考虑职工本人意愿，统筹安排职工年休假。但该条例还规定，休假在一个年度内可以集中安排，也可以分段安排，一般不跨年度安排。单位因生产、工作特点确有必要跨年度安排职工年休假的，可以跨一个年度安排。因为单位有权统筹安排职工的年休假，所以单位要求年休假和法定假日不可以连在一起休，这并不违反相关规定。

采访中一些受访者认为，现实中的拼假旅游，很多时候只是鸡肋。红透网络的“拼假攻略”，往往是“雷声大，雨点小”，实施起来比“登天还难”。不少受访者感叹，通过“拼假攻略”拼出来的旅游“黄金周”，对于大多数员工而言，只是个“美丽的传说”。事实上，拼假出游对于旅游市场也没有较大的影响。记者从市区多家旅行社了解到，目前咨询和报名端午节出游的，大多仍是三四天时间的短线游，长达七八天的长线游，报名者寥寥无几。

爱心涌向 郑县脑瘫双胞胎

□ 记者 孙书贤

本报讯 昨日下午，郑县妇联、残联工作人员在六一儿童节来临之际来到郑县中医院看望赵晓阳的一对儿女，为他们送去慰问金4000元。赵晓阳激动地说：“有社会这个大家庭的爱，孩子的病一定会好的。”

2015年8月，郑县政府办职工赵晓阳的妻子在医院剖腹产生下一对龙凤胎，经过检查，两个孩子均有不同程度的脑瘫症状。赵晓阳11岁的大儿子也因病生活基本不能自理，只能靠赵晓阳每天背着上下楼（本报曾报道）。赵晓阳把双胞胎从郑州转到郑县一家医院治疗，同事们先后为赵晓阳捐款9000元。据悉，截至目前赵晓阳已收到社会各界人士爱心捐款40000多元。

玩具“炸弹”遗落街头 引发一场虚惊

□ 记者 胡耀华

本报讯 5月30日上午，一枚模型炸弹被人遗落在鲁山县张良镇街头，派出所民警及县公安局防爆警察先后前往调查，最终证实只是虚惊一场，所谓“炸弹”不过是个儿童玩具而已。

“那玩意儿也太像炸弹了，惊动了很多人。”据一位村民介绍，“炸弹”是在张良镇街头发现的，当时很多人围观，有人迅速报警，派出所民警上报县公安局治安大队请求处置。之后防爆警察也赶往现场，但看到“炸弹”外壳系军绿色，弹头上还有编号，怀疑是军用品，请求县人民武装部派人处置。就在此时，一名男子慌慌张张赶到现场，说这是其儿子丢落的玩具，并随手捡了起来。他说，该玩具是他前不久在一家景区游玩时购买的，不料被孩子丢在了街上，并因此引发了一场虚惊。

天气凉 瓜价降

昨日上午，在市区矿工路东段一农贸市场里，来自开封尉氏县的瓜农老宋以每斤（500克）0.7元的价格出售自己的西瓜。叶县的一位瓜农告诉记者，自己来市区卖早瓜（5月底6月初成熟）已有6年了，往年这个时候西瓜的价格很少低于每斤1.5元，今年瓜价降到每斤1元以下仍不好卖。记者从市场上了解到，近期来自开封和叶县、郟县等地的西瓜大量上市，由于气温低于往年同期，西瓜销量大幅下降，为此瓜农们只好降价卖瓜。

本报记者 彭程 摄



“百合金山誓师大会暨中央湖景园林开放仪式”系列报道之三

既要勇于担当 又要充分沟通

——百合金山，以成熟的心态面对客户和社会



现在是一个互联网的社会，知识免费而开放，人人都是自媒体，基于信息不对等而建立起来的单方优势已经失去了存在的基础。企业面对客户和社会也应与时俱进，以开放和坦诚的姿态去面对、去解决。

5月28日，百合金山400位建设者在公司董事长张晓东先生的带领下郑重宣誓：

我是百合金山的建设者。我将坚守职业道德、履行岗位职责、追求卓越品质、用心服务客户，以实际行动践行开发承诺。

我是勇于担当的建设者。我将在工作中正视问题、勇于担当，不回避、不掩饰，用热情和专业赢得客户的尊重。

我是诚实守信的建设者。我将严格自律、坚守正途，为平顶山的发展做出贡献，为百合金山的业

主打造一个放心的家！

我们是充满理想的建设团队，我们忠于梦想、忠于正能量、勇敢前行……

敢于承诺、勇于担当，通过宣誓体现的不仅是百合金山的诚意和自信，也是百合金山与客户、社会积极沟通的方式。针对业主关心的房屋交付、园林景观、生活配套、道路环境、物业服务、社区文化等事项，百合金山认真对待、仔细研究，提出明确的完成目标。着力从“打造优美的生活环境”“完善便利的生活配套”“构筑和谐的邻里社区”“实现城中村开发改造目标”四个方面兑现品质承诺。具体包括：

一、提升小区环境与楼盘形象，实现外围道路顺畅整洁，区内环境优美舒适，入家环境安全温馨。完成一号楼、六号楼及地下车库的施工和交付。

二、完善配套生活设施，实现完全社区、便利生活。天然气具备点火条件，小区正式供电完成，社区大型超市开业，社区幼儿园开工建设。

三、构筑关爱友善的邻里社区，争创优秀住宅小区称号。按照优秀住宅小区标准，提供安防、保洁、智能化、设备维护、标识系统等管理和服务，组织推动社区文化建设，构筑关爱友善的邻里关系。

四、积极履行企业责任，切实实现武庄村项目开发改造目标。完成一期拆迁和土地整理，完成一期村民安置区的建设和村民回迁工作。

誓师大会只是一个开始，为了更好地接受客户的见证，让企业与客户之间的沟通成为一种常态，百合金山在业主中征集60名“见证大使”，凡是生日或结婚纪念日为5月28日的业主，同时有能力并愿意为

全体业主服务，见证百合金山兑现承诺，打造高品质生活社区的过程，就有机会成为百合金山的见证大使。百合金山希望通过见证大使建立起企业与客户之间沟通的桥梁，通过一个个具体的人、具体的事，让客户看到企业踏实做事的态度；通过60年的时间积累，见证改变的力量；通过60年持之以恒地做一件事，见证这家企业的坚韧和毅力。

宣誓，是企业自断后路，迎难而上的决心。对于百合金山的建设者，这是一份满满的责任和压力。只能成功、不能失败，压力之下激发出动力和潜力。信自己，无论是拆迁的艰辛、质量管控的烦琐、客户的误解、市场的变化……只要去做，没有攻不克的困难；只有去做，才能赢得自己的一片天地和精彩。发挥团队的力量，正如誓言所说，“我们是充满理想的建设团队”，在一个共同的目标之下，团队的力量被激发出来，相互协作、相互支持，实现目标的过程也是企业“成就员工、服务社会”理念价值的体现。

对外，百合金山不避责任、勇于担当、信守承诺，履行企业的责任和义务；对内，百合金山信任员工，视员工为企业最宝贵的财富，为员工提供施展才能和抱负的空间，让员工与企业共同成长，共享企业发展成果。百合金山相信，无论困难还是压力，无论误解还是点赞，做好自己，做好该做的事，时间是最好的印证，改变的现实是最好的沟通。还是这句话：“让我们相约60年，一路同行”。

金山热线：8178888 8900000



百合新地置业有限公司董事长张晓东带领400名建设者共同宣誓



百合新地置业有限公司常务副总经理贺进勇发言并做出目标承诺



武庄村村民代表温淑峰女士发言



百合金山见证大使盛晓龙发言